



## **В Челябинской области местной жительнице предъявлено обвинение в причинении тяжкого вреда здоровью малолетнего сына**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области местной жительнице предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п.«б» ч.2 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью в отношении малолетнего).

По версии следствия, в августе текущего года обвиняемая, находясь в палате одной из больниц областного центра, нанесла несколько ударов 8-месячному сыну, которые привели к разрыву внутренних органов. Причиненный вред здоровью ребенка, по заключению эксперта, является тяжким. Ранее женщина привлекалась к административной ответственности органами внутренних дел за нанесение побоев 3-летней дочери. По ходатайству следователя СК судом в отношении обвиняемой избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

25 ноября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1413052>